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１．下の㋐～㋓のうち、２次方程式であるものをすべて選び、記号で答えなさい。【ｐ７２】 

㋐ ｘ
２
＋２ｘ＋１＝０     ㋑ ｘ

２
−６ｘ＝０  

㋒ ｘ
２
＋４ｘ−８＝ｘ

２
    ㋓ ２ｘ

２
−４ｘ＋５＝−４ｘ＋２ 

 

 

２．下の㋐～㋓のうち、２次方程式であるものをすべて選び、記号で答えなさい。【ｐ７２】 

  ㋐ ３ｘ
２
−４ｘ＝２      ㋑ ２ｘ＋３＝ｘ 

  ㋒ ｘ
２
＝５          ㋓ ｘ

２
＝(ｘ−５)２ 

 

 

３．次の方程式を解きなさい。【ｐ７４、７５】 

① ｘ
２
−４＝０       ② ｘ

２
−６４＝０     ③ ｘ

２
−７＝０ 

 

 

④ ２ｘ
２
−６＝０      ⑤ ９ｘ

２
−１６＝０    ⑥ ３ｘ

２
−８４＝０ 

 

 

⑦ (ｘ−７)２ −２５＝０   ⑧ (ｘ＋８)２ −３６＝０  ⑨ (ｘ＋４)２＝３ 

 

 

⑩ (ｘ−６)２＝６      ⑪ (ｘ＋２)２ −８＝０   ⑫ (ｘ−１)２ −３＝０ 

 

 

４．次の方程式を解きなさい。【ｐ７８～８０】 

① ４ｘ
２
−７ｘ＋２＝０  ② ｘ

２
−３ｘ−１＝０   ③ ３ｘ

２
＋ｘ−５＝０ 

 

 

④ ３ｘ
２
＋１０ｘ−８＝０ ⑤ ３ｘ

２
−８ｘ＋２＝０  ⑥ ２ｘ

２
−４ｘ −５＝０  

 

 

⑦ ３ｘ
２
＋２ｘ−８＝０ ⑧ ２ｘ

２
−７ｘ＋３＝０   ⑨ ５ｘ

２
＋７ｘ＋２＝０  
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５．次の方程式を解きなさい。【ｐ８１、８２】 

① (ｘ＋１)(ｘ－２)＝０ ② (ｘ－１０)２＝０  ③ ｘ(ｘ＋５)＝０ 

 

 

④ ｘ(ｘ－９)＝０   ⑤ (ｘ－２)(ｘ＋４)＝０ ⑥ (ｘ＋１)(３ｘ－１)＝０ 

 

 

⑦ ｘ
２
−８ｘ＋１２＝０ ⑧ ｘ

２
−６ｘ＋５＝０  ⑨ ｘ

２
＋１２ｘ＋３５＝０ 

 

 

⑩ ｘ
２
＋７ｘ−１８＝０ ⑪ ｘ

２
＋８ｘ＋１６＝０  ⑫ ｘ

２
＋２ｘ＋１＝０ 

 

 

⑬ ｘ
２
−１８ｘ＋８１＝０  ⑭ ｘ

２
−２０ｘ＋１００＝０  ⑮ ｘ

２
−１＝０ 

 

 

⑯ ｘ
２
−８１＝０      ⑰ ｘ

２
＋３ｘ＝０      ⑱ ｘ

２
−４ｘ＝０ 

 

 

６．次の方程式を解きなさい。【ｐ８３】 

① ｘ
２
＝２ｘ−１     ② ３ｘ＋１０＝ｘ

２
     ③ ｘ(ｘ＋４)＝５ 

 

 

④ ３(ｘ
２
−８)＝(ｘ−８)(ｘ＋２)     ⑤ (ｘ＋１)(ｘ－２)＝３ｘ－５ 

 

 

⑥ ｘ(９－ｘ)＝２０            ⑦ ２ｘ(ｘ－１)＝５ ←変更しました 

 

 

７．連続する２つの正の整数があります。それぞれを２乗した数の和が８５であるとき、

２つの正の数を求めなさい。【ｐ８７】 

 

 

８．連続する２つの正の整数があります。それぞれを２乗した数の和が１４５であるとき

２つの正の数を求めなさい。【ｐ８７】 

 

 

９．連続する３つの整数があります。一番小さい数と真ん中の数の積が、３つの数の和に

等しいとき、これらの整数を求めなさい。【ｐ８７】 

 

 

１０．ある整数を２乗すると、その数を２倍した数よりも２４大きくなります。この整数

を求めなさい。【ｐ８７】 


